

胡總：中國對歐元有信心

會見薩科齊 盼歐洲確保中方投資安全

香港文匯報訊（記者 葛沖 北京報導）法國總統薩科齊周四在訪問法屬新喀里多尼亞的途中閃電到訪北京，與中國國家主席胡錦濤舉行高峰會晤，並共進晚餐。據報道，胡錦濤在會見中表示，中國對歐洲經濟和歐元有信心，將繼續把歐洲作為主要投資市場之一，也希望歐洲採取措施確保中方對歐投資安全。他強調，當前，影響世界經濟復甦的不穩定不確定性因素增多，全球經濟發展面臨嚴峻挑戰。國際社會應該加強團結、增強信心、齊心協力、共同應對。



這是薩科齊2007年上任以來第6次來華訪問。薩科齊於周四下午抵達北京，停留僅數小時後，就又繼續行程，飛往法屬新喀里多尼亞。據中國外交部消息，當天下午，胡錦濤在人民大會堂會見了途經北京的薩科齊。兩國元首就雙邊關係、世界經濟金融形勢、二十國集團事務等共同關心的問題交換了意見。

願同法方加強戰略協調

在談到中法關係時，胡錦濤說，今年以來，中法關係繼續呈現持續快速發展良好勢頭。兩國高層交往頻繁，經貿合作增長強勁，人文交流更趨活躍，雙方在重大國際和地區問題上保持密切溝通和協調。中方高度重視中法關係，願同法方共同努力，繼續推進兩國經貿、核能、科技、文化、教育等領域交流合作，使中法友好更加深入人心。中方願同法方加強多邊機制和全球層面的戰略協調，為應對國際經濟金融風險、維護國際金融穩定、促進世界經濟復甦而共同努力。

薩科齊說，當前法中關係發展良好，戰略對話進展順利，戰略互信不斷增強，各領域合作取得積極成果，法方對雙邊關係發展感到滿意，願意同中方加強在政治、經貿、核能等各領域對話與合作，推動雙邊關係邁上新的台階。

華將繼續投資歐洲市場

在談到歐洲主權債務問題時，胡錦濤

說，中方關注歐洲主權債務問題的影響，希望歐洲經濟保持穩定，希望有關國家財政金融改革取得成功。中方對歐洲經濟和歐元有信心，相信歐洲有智慧、有能力克服當前困難，保持經濟穩定和增長。中方將繼續把歐洲作為主要投資市場之一，也希望歐洲採取措施確保中方對歐投資安全。

薩科齊說，歐元區正在採取措施，推進有關國家財政金融改革，加強歐元區經濟治理。感謝中方對歐洲經濟和歐元有信心。

在談到二十國集團事務時，胡錦濤說，當前，影響世界經濟復甦的不穩定不確定性因素增多，全球經濟發展面臨嚴峻挑戰。國際社會應該加強團結、增強信心、齊心協力、共同應對。今年11月將要召開的二十國集團戛納峰會是一次重要的會議，各方對此次峰會都有所期待。中方贊同峰會所設的核心議題，積極評價法方為峰會所做的富有成效的籌備工作，將繼續支持和參與峰會各項工作，同各成員國一道，為峰會取得成功作出貢獻。

薩科齊說，當前世界經濟金融形勢令人擔憂。中國在世界經濟重大問題上發揮着重要作用。法國作為二十國集團主席國，願同中方共同探討世界經濟面臨的重大問題，加強同各方的溝通協調，推動戛納峰會為世界經濟復甦發揮積極作用。



中國國家主席胡錦濤25日在北京人民大會堂會見法國總統薩科齊。中新社

巴黎外國遊客 中國人增幅最大

據新華社巴黎24日電 巴黎旅遊局24日公佈的最新統計數據顯示，今年上半年巴黎共接待766萬名遊客，同比增長3.5%，其中增幅最大的外國遊客群體是中國人。

旅遊局總經理保羅·羅爾24日在新聞發佈會上說，今年上半年巴黎共接待6.4萬名中國遊客，同比增長17.7%。「這一數據統計的是在巴黎市區酒店過夜的遊客人數，尚不包括入住巴黎郊區酒店的中國遊客。」今年上半年巴黎市區酒店平均房

價每晚158.4歐元（約合1,457元人民幣），同比增長7.8%。羅爾說：「目前中國遊客絕大多數是組團來巴黎旅遊。他們基本上都住在巴黎郊區的酒店，這些酒店平均房價約每晚50歐元（約合460元人民幣），中國遊客偏向於把錢更多地花在購物上。」

數據顯示，今年上半年巴黎接待的法國外省遊客達380萬人，同比增長3.3%，約佔巴黎遊客總人數的一半。

中國將與巴西 加強戰略伙伴關係

香港文匯報訊 據新華社報道，中國外交部部長助理張昆生和巴西外長帕特里奧塔會面，雙方一致同意加強戰略伙伴關係。

中國外交部部長助理張昆生24日在布宜諾斯艾利斯會見了巴西外交部長帕特里奧塔。雙方一致同意加強戰略伙伴關係，深化高層交往和戰略對話。

張昆生表示，近年來中巴戰略伙伴關係發展迅速。面對兩國良好的雙邊關係和複雜的國際局勢，更需要加強合作，提升中巴戰略伙伴關係。兩國應在全球氣候變化、多哈回合談判等重大國際問題上加強戰略協作。尤其是在推動國際金融改革、增強新興市場國家在國際金融體系中的發言權等方面，兩國更是有着廣泛共識。

張昆生強調，目前中巴已經互為重要的貿易伙伴，希望兩國相互擴大貿易和投資規模，從戰略高度發展雙邊關係，妥善解決貿易爭端，為兩國關係的長遠發展打下堅實基礎。

帕特里奧塔表示，巴西政府高度重視發展同中國的戰略伙伴關係。

帕特里奧塔並建議以「金磚國家」為代表的新興市場國家之間加強在科技、預防自然災害等領域的合作。

金正日返朝鮮途中 順訪中國東北地區

中新社北京25日電 據大陸官方媒體報道：朝鮮勞動黨總書記、國防委員會委員長金正日結束對俄羅斯的訪問，自8月25日起途經並順訪中國東北地區。

金正日8月20日出訪俄羅斯，這是金正日2002年以來首次訪俄。

開幕節目

游藝亞洲 ENCHANTING ARTS OF ASIA

20.10 - 20.11.2011

The National Ballet of China 中國國家芭蕾舞團

不朽經典 星級舞者 世界水準 完美演繹

《舞躍中西》 20.10.2011 四 7:30pm

《紅色娘子軍》 21.10.2011 五 7:30pm (尚餘少量門票)

《天鵝湖》 23.10.2011 日 2:30pm

香港文化中心大劇院

\$520, \$420, \$320, \$220, \$160

門票現於城市電腦售票網發售

網上訂票: www.urbtix.hk

信用卡電話訂票: 2111 5999

節目查詢: 2370 1044

有關購票優惠詳情, 請參閱「世界文化藝術節2011—游藝亞洲」節目手冊或網址。

合作媒體: 康樂及文化事務署主辦

www.worldfestival.gov.hk

保秀麗

窈窕茶葉令你Fit返晒.....

整腸宿便 纖腰修身

Swiss Made

甘菊味 修身明目, 舒緩豆豆

保秀麗 減肥丸 原味 玫瑰味 檸檬味

清理腸胃、修身排毒 身材窈窕, 青春秀麗 修身舒暢, 美白淡斑 修身排毒, 整理腸胃

萬寧 manning's Watsons 華潤堂 chCare

裕華國貨 各大藥房藥行有售 總代理: 新明藥行有限公司

查詢熱線: 2518 0351 www.bioslim.com.hk

超級品牌 香港名牌 2012